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Slovo starosty
Vážení a milí spoluobčané,

nemohu začít jinak než 
velmi pozitivní informací, 
která mi v minulém týdnu 
udělala obrovskou radost. 
Podařilo se nám získat 
čtyřmil ionovou dotaci 
z Ministerstva pro místní 
rozvoj ČR na další etapu 
Regenerace panelových 
s ídl išť, což by l hlavní 
předpoklad k tomu, abychom 
mohli Zastupitelstvu města 
Bílovce na jeho zasedání 

24. června předložit návrh na realizaci této akce v letošním 
roce. Věřím, že volné finanční prostředky na dofinancování 
investiční akce budou zastupiteli města uvolněny, a tak 
nic nebude bránit tomu, aby došlo ke kompletní regeneraci 
všech zpevněných ploch, veřejného osvětlení a  obnově 
zeleně v  lokalitě bytových domů za prodejnou Hruška 
na ulici 17. listopadu. V rámci této regenerace bude také 
dokončena úprava svahu navazujícího na nově vybudované 
multifunkční hřiště a budou zde instalovány nejrůznější 
herní prvky pro menší děti. 

Na vylepšené venkovní sportovní zázemí se již také 
těší učitelé a  žáci ZŠ Komenského. V  minulých dnech 
byly zahájeny na pozemku za školou stavební práce na 
vybudování multifunkčního sportoviště, které by mělo být 
dokončeno na podzim letošního roku a jehož výstavba byla 
také podpořena ze získaných dotačních zdrojů.

Naopak negativní zprávou pak byla informace o tom, že 
naší žádosti o poskytnutí dotace na rekonstrukci chodníků 
na ulicích 17.listopadu a 1.máje nebylo Státním fondem 
dopravní infrastruktury vyhověno, a proto jsme nuceni 
přesunout tuto aktivitu až do příštího roku. Věříme, že se 
nám peníze podaří obhájit a zajistit tak úpravu chodníků 
i v této části našeho města.

Mnozí z Vás zajisté zaznamenali dopravní omezení na 
komunikaci II/463 ve směru na Skřipov. Toto dopravní 
omezení bude trvat minimálně do konce letošního roku, 
kdy na úseku začínajícím od křižovatky s ulicí Dukelskou až 
po konec Staré Vsi bude probíhat rekonstrukce opěrných 
zdí, propustků, odvodnění této komunikace a také oprava 
jednoho mostu. Následovat pak bude kompletní pokládka 
nového povrchu vozovky v  celém zmíněném úseku. 
Občanům Staré Vsi byla již v minulosti slibována oprava 
nevyhovující silnice, a proto mě velmi těší, že se nám ve 
spolupráci s  Moravskoslezským krajem podařilo tuto 
rozsáhlou stavební akci zajistit. Jsem přesvědčen, že nutné 
dopravní omezení bude mezi obyvateli přijato s  jistou 
tolerancí a s vizí lepšího stavu komunikace v budoucnosti.

V rámci spolupráce s  partnerským městem Bad 
Neustadtem uspořádaly obě základní školy vzájemný 
týdenní výměnný pobyt svých žáků. Nejprve jeli bílovečtí 
žáci nahlédnout do výuky v německé škole, seznámit se 
s městem a ověřit si své jazykové znalosti v praxi. Pak 
přijeli jejich přátelé z Německa do Bílovce a obě školy si 
pro návštěvníky připravily velmi zajímavý program. Jsem 
rád, že se díky vstřícnosti všech organizátorů a účastníků 

podařilo tuto spolupráci navázat a rozšířit tak naše vzájemné 
partnerství o další neformální dimenzi.

Bývá zvykem, že ve svém úvodníku zmiňuji události, 
které v našem městě zaznamenaly nemalou pozornost 
široké veřejnosti. V sobotu 17. května upořádali pracovníci 
Domu dětí a mládeže úžasnou a velmi vydařenou přehlídku 
s názvem „DDM se představuje“. Byla to jedna z těch akcí, 
u kterých cítíte vzájemnou lidskou sounáležitost a také 
hrdost. Nejenže byla celá akce skvěle zorganizovaná, ale 
především ukázala, že se v Bílovci díky ochotě, spolupráci 
a nadšení umíme o smysluplné trávení volného času dětí 
dobře postarat. Všem těm, kteří se našim dětem věnují, 
patří obrovské poděkování a víra, že je tato práce bude 
bavit a naplňovat i nadále. 

Vážení spoluobčané,

červen bude měsícem mnoha významných akcí. Dovolte, 
abych Vás alespoň na některé z nich co nejsrdečněji pozval. 
Ve čtvrtek 5. června zvu všechny podnikatele a živnostníky 
z Bílovce a místních částí na společné, tentokrát snad 
trochu netradiční, setkání v prostorách bíloveckého zámku. 
Věřím, že se sejdeme v takovém počtu, jako tomu bylo 
při našem posledním setkání v loňském roce. Ve středu 
11. června se pak uskuteční letošní druhá veřejná schůze, 
na které bychom Vás rádi informovali o aktuálním dění 
v našem městě a našich dalších plánech. 

Nejvýznamnější akcí měsíce pak bude oslava Dne města 
s  názvem „Odřivousovy slavnosti“, která se uskuteční 
21. června na Slezském náměstí. V  loňském roce jsme 
zaznamenali přes 700 návštěvníků a já bych si osobně moc 
přál, aby tento počet byl letos ještě překonán. Připravili 
jsme pro Vás velmi zajímavý program, jehož součástí bude 
například 2. ročník soutěže O bílovecký bochník, tradiční 
běh do zámeckých schodů, sportovní klání mezi místními 
družstvy z řad sportovců, zájemců či ochotníků a mnoho 
dalších doprovodných akcí. O  zábavu a  zaujetí našich 
nejmenších se pak bezvadně postará Dům dětí a mládeže, 
k poslechu a dobré náladě bude hrát několik hudebních 
uskupení. Celodenní pestrý program zakončí večerní 
ohňostroj. Významnou součástí Odřivousových slavností 
pak bude předání ocenění Úspěšný občan, firma či sdružení, 
které jsme vybrali z Vašich nominací. Chci velmi poděkovat 
těm občanům, kteří nám své návrhy na udělení ocenění 
v letošním roce zaslali. Vážím si všímavosti lidí a snahy 
ocenit toho druhého, nebát se vyjádřit svůj názor a umět 
pochválit. Věřím, že o tom všem naše zmíněná ocenění 
jsou. Přijďte se společně pobavit, posedět u dobré muziky, 
zasportovat si či nechat zasoutěžit své děti. Oslavme 
důstojně a s radostí naše město a zároveň život v něm. 
Těším se na setkání s Vámi!

Milí spoluobčané,

užijte si měsíc červen třeba výšlapem s Bíloveckou 50, 
návštěvou filmového představení či večerní procházkou 
městem. Začínají přece letní dny plné slunce, tepla a pohody.
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Setkání

Informační centrum 
Bílovec nabízí

SETKÁNÍ S PODNIKATELI
Město Bílovec zve všechny podni-
katele a  živnostníky na netradiční 
společné setkání se zástupci vedení 
města.
Čtvrtek 5. 6. 2014, 18.00 hodin
Zámek Bílovec

VEŘEJNÁ SCHŮZE
Setkání vedení města s občany
Středa 11. 6. 2014, 17.00 hodin
Dům kultury Bílovec, malý sál

Z ASEDÁNÍ Z ASTUPITELST VA 
MĚSTA BÍLOVEC
Úterý 24. 6. 2014, 13.00 hodin
Dům kultury Bílovec, malý sál

V plném proudu jsou práce 
na dodávce a  instalaci výstavní 
expozice věnované historii našeho 
města v objektu muzea.

Část expoz ice bude 
věnována historii bílovecké 
firmy MASSAG. Máte-li ve 
svém majetku cokoliv, co 
by mohlo historii této firmy 
připomenout, především 
staré knoflíky, obraťte se, prosím, 
na Informační centrum v  Bí lovci 
(tel.: 556 411 545), kde vám budou 
podány bližší informace o možnosti 
věnování t ěchto předmětů do 
výstavní expozice muzea.

Původně měšťanský dům byl 
postaven v  letech 1767 až 1769. 
Téměř sto let je v něm provozováno 

muzeum. Objekt je vyhlášen kulturní 
památkou od května 1958. Z důvodu 
generální opravy by lo muzeum 

uzavřeno v létě 2011.

Předpokládané znovu-
otevření je naplánováno 
na podzim tohoto roku. 
R o z p o č t o v a n é  v ý d a j e 
projektu (nikoli realizační 

výdaje) činí 19,9 mil. Kč. Na akci 
jsme získali dotaci ve výši 92,5% 
z celkových způsobilých výdajů.

Projekt rekonstrukce muzea 
v  B í lovc i je podpořen v  r ámci 
regionálního operačního programu 
NUTS II Moravskoslezsko, z  oblasti 
podpory Rozvoj cestovního ruchu.

Pomozte s expozicí v muzeu Bílovec!

Kovové zvonečky se znakem  
města Bílovec 

Sídliště Radotín
Veřejné projednání  

studie s občany

V souvislosti s přípravami dalších 
etap Regenerace panelových sídlišť 
v Bílovci proběhlo ve středu 14. 5. 2014 
na radnici v Bílovci setkání s obyvateli 
této lokality. Zúčastnění měli možnost 
připomínkovat návrh architektonické 
studie a vyjádřit se k připravovaným 
úpravám.

Revital izace sídl iště by měla 
pokračovat v  roce 2015 a  celá 
akce je podmíněna získáním dotace. 
V letošním roce by mělo být dokončeno 
dětské hřiště na Radotíně a zahájena 
revital izace lokal ity sídl iště pod 
prodejnou Hruška.

Sběr tuků a olejů z domácností
Zapojte se do systému recyklace tuků a olejů z domácností, 

přispějete tak ke snížení zátěže životního prostředí.

Od 1. 7. 2014 v  Informačním 
centru (Slezské náměstí 1, Bílovec) 
vyplní občan, který má zájem takto 
třídit odpad, jednoduchý formulář 
a dostane zdarma 3,5 litrový nebo 5,7 
litrový plastový kyblík s víčkem, který 
po naplnění odevzdá ve sběrném 
dvoře f irmy SLUMBI na Opavské 
ulici v Bílovci. Sesbíraný odpad bude 
následně předán firmě, která oleje 
a  tuky recykluje na suroviny, jež 

mají využití např. v chemickém nebo 
gumárenském průmyslu, či jako 
přídavná látka do nafty při výrobě 
biopaliv. Uvedený sběr organizuje 
město Bílovec ve spolupráci s firmou 
SLUMBI spol. s r.o.

Městský úřad Bílovec,  
odbor životního prostředí  

a územního plánování
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Hřiště Radotín
Po téměř měsíčním provozu se stalo hřiště vyhledávané 

dětmi a  mládeží pro hru a  zábavu. Celý areál hřiště je 
rozdělen do dvou částí:

Část 1. – dětské hřiště – je určeno pro děti do 
13 let. Důvodem je doporučení výrobce herních prvků se 
stanovením věkové hranice pro jejich užívání.

Část 2. – víceúčelové hřiště – je určeno pro kolektivní 
sporty pro všechny zájemce, bez stanovení věkové 
hranice.

Povrch víceúčelového hřiště, které je ohrazeno, 
vyžaduje zvláštní užívání. Nesmí se na něj vjíždět žádnými 

vozidly, kočárky ani na bruslích a nesmí se na něj vstupovat 
v zablácené obuvi. Pokud toto budou všichni návštěvníci 
dodržovat, bude hřiště sloužit dlouhá léta.

Na hřišti se chovejte ukázněně! Svou hru, například 
fotbal či střelbu na branky, prosím, uzpůsobte tak, abyste 
neobtěžovali obyvatele okolních domů např. zvýšeným 
hlukem či překopáváním míčů přes ochrannou síť 
a končících v jejich zahradách. Vyhnete se tak zbytečným 
problémům.

Celý prostor hřiště je monitorován kamerovým 
systémem. Správcem hřiště je pan Tomáš Wachtarczyk.
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Město Bílovec oceňuje 
Zastupitelstvo města Bílovec na svém dubnovém 
zasedání projednávalo obdržené návrhy na udělení ocenění 
„Osobnost města Bílovce“. Toto ocenění se uděluje jednou 
ročně osobnosti, která svou dlouholetou mimořádnou 
činností přispěla k rozkvětu a rozvoji města Bílovec. 

MEZI NOMINOVANÝMI BYLI:

Pan Zdeněk Pilich, bývalý pedagog a dlouholetý aktivní 
člen okresního mysliveckého spolku, svými aktivitami 
významně přispěl k oživení bíloveckého zámku. Díky 
jeho úsilí byla na zámku instalována expozice věnovaná 
myslivosti, kterou pan Pilich každý víkend v době sezony 
provádí návštěvníky, a  to bez nároku na jakoukoliv 
odměnu. 

Ing. Sylva Kováčiková, bývalá starostka města Bílovec, 
která svou funkci vykonávala 3 volební období. Zasloužila 
se, mimo jiné, o rekonstrukci Slezského náměstí, výstavbu 
bytových domů v  lokalitě Jižní město a o vyhlášení 
městské památkové zóny v Bílovci.
 
Hana Havránková, její zásluhou jsou pořádány kreativní 
výtvarné kurzy pro děti a dospělé ve středisku f irmy 
OPTYS. Prodejna papírnictví na Slezském náměstí a její 
prostory pro konání kreativních kurzů se tak staly jedním 
z míst pro vyplnění volného času nejen dětí a mládeže.

Zastupitelstvo města udělilo titul „Osobnost města 
Bílovce“ panu Zdeňku Pilichovi.

Rada města Bílovec se na svém dubnovém zasedání 
zaobírala obdrženými nominacemi na udělení ocenění 
„Úspěšný občan /kolektiv/firma/sdružení města Bílovce“: 
Toto ocenění je každoročně udělováno třem subjektům, 
které napomohly k pozitivnímu zviditelnění města Bílovec, 
přičemž v letošním roce bylo vybíráno ze šesti obdržených 
nominací:

Sdružení Kuratorium zámku Bílovec o. s. – pan Eduard 
Valeš, Nový Jičín
Sdružení se úspěšně snaží o oživení dění v bíloveckém 
zámku. Právě díky nadšení pana Valeše se zámek dostal 
do podvědomí široké veřejnosti. V  loňském roce jej 
navštívilo více než 5,5 tis. návštěvníků, což je obrovský 
úspěch. Rozhovor s p. Valešem jsme přinesli v minulém 
čísle našeho Zpravodaje.

Firma MSV STUDÉNKA s. r. o. – pan Ing. Radomír 
Surák, Bílovec
Firma působí na území města více než 5 let a aktivity 
jejího majitele, pana Ing. Radomíra Suráka, pozitivně 
ovlivnily vzhled města i dění v něm. Firma zrekonstruovala 
několik chátrajících objektů (objekt staré prádelny na 
ul. Čs. armády a objekt bývalého OSP na ul. Opavské) 
a svými aktivitami se podílí na zvyšování zaměstnanosti 
v našem městě. Firma byla oceněna i za společenskou 
odpovědnost, kdy nemalými f inančními prostředky 
významně podporuje činnost Školního sportovního klubu 
a dalších volnočasových subjektů, včetně hendikepovaných 
dětí. Rozhovor s majitelem firmy najdete na str. 8.

Bára Tížková, studentka kvarty bíloveckého gymnázia, 
která získala ocenění Zlatý oříšek v celostátní soutěži. 
Tato soutěž vyhledává a podporuje všestranně nadané 
děti a Bára byla nominována za úspěchy v oblasti fyziky, 
matematiky a přírodních věd. Rozhovor s Bárou přineseme 
v prázdninovém vydání Bíloveckého zpravodaje.

Břetislav Němec, Výškovice, dlouholetý úspěšný starosta 
místního sboru dobrovolných hasičů. 

Firma OPTYS, spol. s r. o., pořádání kreativních kurzů 
pro zákazníky a speciální předváděcí akce nových technik 
a materiálů v oblasti výtvarné výchovy pro učitele. 

Michal Seidler, t. č. hraje za klub FC Tango Brno, nositel 
titulu Nejlepší futsalista roku 2013. Toto ocenění získal 
na celostátní úrovni hlasováním trenérů, funkcionářů 
a manažerů všech našich klubů.

Rada města rozhodla o udělení ocenění Sdružení 
Kuratorium zámku Bílovec o. s. – pan Eduard Valeš, 
Nový Jičín, f irmě MSV STUDÉNKA s. r. o. – pan 
Ing. Radomír Surák, Bílovec a Báře Tížkové, studentce 
bíloveckého gymnázia.

Radě města Bílovec byl také předložen jeden návrh na 
udělení nejvýznamnějšího ocenění a sice „Čestný občan“. 
Nominován byl P. Mgr. Ing. Lumír Tkáč, správce děkanátu 
Bílovec. Rada města zastupitelstvu udělení tohoto titulu 
nedoporučila. Jedná se o mimořádné ocenění udělované 
jen ve výjimečných případech.

Vkládaná inzerce do Bíloveckého zpravodaje

Redakce Bíloveckého zpravodaje nabízí možnost vkládané inzerce – leták max. velikosti A5.

Vytištěné letáky v nákladu 3100 ks je nutno doručit po předchozí dohodě na Informační centrum 
Bílovec, Slezské náměstí 1 v termínu do vydání zpravodaje.

Cena za vložení letáku: 3000 Kč
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Věnuj mobil

Odřivousovy slavnosti 2014

Firma Slumbi se ve spolupráci s  našimi školami 
připojila k celostátní kampani Věnuj mobil, která má 
podpořit osvětu a charitativní postoj občanů. Po celý 
duben mohly děti z našich škol odevzdávat do určených 
sběrných boxů vyřazené mobilní telefony. Část 
takto odevzdaných telefonů je určena k  repasování 
a  bude předána dětem z  dětských domovů. Zbytek 
odevzdaných mobilních telefonů je určen k recyklaci. 

Do soutěže, kterou organizuje f irma ASEKOL, se 
zapojilo celkem 26 třídních kolektivů v celkovém počtu 
545 žáků. Tito soutěžící odevzdali celkem 413 vyřazených 
mobilních telefonů, což znamená, že každý žák odevzdal 
0,81 mobilního telefonu. 10  tříd s  největším počtem 
odevzdaných telefonů obdrželo dárkovou poukázku do 
firmy OPTYS ve výši 1 tis. Kč. 

Pro zajímavost uvádíme první tři nejlepší kolektivy:
•	 7.A ZŠ Komenského, 21 žáků, 74 přístrojů, průměr 

na žáka 3,52.
•	 2.A ZŠ TGM, 17 žáků, 45 přístrojů, průměr na žáka 

2,65.
•	 1. třída ZŠ Wolkerova, 7 žáků, 13 telefonů, 1,86 na 

žáka.

Více k vyhodnocení soutěže najdete na  
www.bilovec.cz.

V sobotu 21. 6. 2014, v rámci tradiční akce oslav Dne 
města, proběhnou od 15 hodin soutěže mezi 6 družstvy 
místních borců.

Dobrovolní hasiči z Bílovce
Zkušený soutěžní tým, který nezkazí žádnou legraci. 

Letos nastoupí ve složení Marek Binar, jako vedoucí 
družstva, jeho manželka Markéta a Roman   Solnický 
s partnerkou Janou Seidlerovou.

Odřivous
Družstvo složené z  č lenů našeho divadelního 

ochotnického souboru, který letos slaví již 13. rok 
svého působení .  Družstvo nastoupí ve s ložení : 
Nejmladší  - 2letá víla Justýnka a nově dcera náčelníkové 
z doby kamenné  -  užívá jméno Adéla Tížková. O něco 
málo starší - 4letý čert Servác, nyní největší šaman z doby 
kamenné- si nechává říkat Mirek Dosoudil. Nejstarší z nich  
-   7letý čert Bonifác, nyní ten Největší a Nejmocnější 
z doby kamenné - se holedbá oslovením Milan Warzocha. 
Všem velí nezlomná prznitelka říše víl - víla Agáta, nyní 
náčelníková, která se představuje veřejnosti jako Milka 
Řeháčková. Jejich heslem je:,, Ukážeme vám,  co dovedem!“

Machři z gymplu
Družstvo složené z mladých a sportovně založených 

učitelů Gymnázia Mikuláše Koperníka, kteří nezkazí žádnou 
legraci.

Tygřice
Tým bojovných tygřic ze školní džungle na Ostravské 

ulici.  

ŠSK (Š-šikovný,S-sympatický,K-kolektiv). 
Je složen z  prvoligových juniorek Daniela Fojtů, 

Magdaléna Řeháčková, Karolína Holubová a fotbalistů 
Tomáš Kudým a Socha Marek. 

FBC Bílovec
Florbaloví nadšenci, kteří se nebojí žádné výzvy 

a nezaleknou se žádného soupeře. Jak sami o sobě uvedli: 
„Jsme prostě jednoznační adepti na vítězství.“

O zajištění organizace soutěžních klání byl požádán 
pan Martin Scholz se svým týmem FBC Bílovec. Přijďte 
se podívat, jak se jim to povedlo a co je hlavní: ,,Přijďte 
fandit všem soutěžícím!!!“ 

Akci moderuje Ruda z Velkých Albrechtic.
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MSV STUDÉNKA s. r. o. – úspěšná firma města Bílovce
Firma MSV STUDÉNKA s. r. o. 

získala v  letošním roce ocenění za 
přínos pro město Bílovec. Na naše 
otázky odpovídá Ing. Radomír Surák, 
majitel firmy.

Jaká je historie firmy a jak vůbec 
vznikl její název?

„V roce 2003 jsem ukončil po 20 
letech své působení ve společnosti 
ČKD VAGONKA a.s. a  jelikož jsem 
si řekl, že ve svých 42 letech bych 
mohl zúročit své zkušenosti, rozhodl 
jsem se vydat na dráhu soukromého 
podnikání. Všiml jsem si opuštěné 
značky MSV STUDÉNKA, přepadla 
mě nostalgie a 13. 10. 2003 jsem 
založil společnost MSV STUDÉNKA 
s.r.o. a značku zaregistroval. Původní 
sídlo společnosti bylo ve Studénce 
na ul ic i  Tovární ,  v  pronajatých 
prostorech mého kolegy. Postupně 
se společnost rozrůstala, přijímali 
j sme nové l i d i ,  nav íc  j sme se 
s rodinou v roce 2006 přestěhovali 
do Bílovce, a tak jsem v roce 2006 
od společnosti BZS Rail odkoupil 
objekt bývalé prádelny, který jsme 
od roku 2007 začal i př ipravovat 
k  rekonstrukci. V roce 2010 jsme 

ukonč i l i  r ekonst r ukc i  ob jek t u 
a společnost ze Studénky přemístili 
do Bílovce. Mnozí se mě stále ptají, 
proč jsme se nepřejmenovali, takže 
jednoduchá odpověď: po sedmi 
letech budování společnosti jsme 
byli zavedenou firmou, známou  u 
odborné veřejnosti a navíc je v tom 
trocha patriotismu k ,,vagonařině“.

S názvem MSV a Vaší osobou 
je spojeno více společností. Čím se 
společnost MSV STUDÉNKA s.r.o. 
zabývá a  jaký má vztah např. ke 
společnosti MSV PRODUCT s.r.o.?

„Společnost MSV STUDÉNKA 
s.r.o. je strojírenská společnost 
s výrobní základnou na ul. Opavská. 
Základní výrobní náplní jsou dodávky 
náhradních dílů kolejových vozidel. 
S p o l e č n o s t  j e  l i c e n c o v a n ý m 
partnerem společnost i ŠKODA 
Tr a n s p o r t a t i o n  a . s .  K r o m ě 
v ýr oby má a le t aké st ř ed isko 
„Kurty“ a  tři dceřiny společnosti. 
Středisko „Kurty“ provozuje ve 
Studénce tenisovou halu, dceřiná 
společnost MSV PRODUCT s.r.o. 
zabezpečuje speciální část výroby, 
autodopravu a správu nemovitostí, 

společnost MSV interiér s.r.o. je 
dodavatelem sedaček do železničních 
a tramvajových vozidel a společnost 
IPARI PARK s.r.o. provozuje čerpací 
stanici PHM ve Studénce.

V  současné době společnost 
zaměstnává včetně dceř iných 
s p o l e č n o s t í  p ř i b l i ž n ě  8 0 
zaměstnanců. Produkty společností 
se dodávají do zemí, jako je například 
Česko, Slovensko, Polsko, Maďarsko, 
Ukrajina či Rusko.“

Va š e  s po l e č no s t i  mu s e l y 
v poslední době poměrně hodně 
investovat . Můžete čtenářům 
prozradit , o  jaké investice šlo 
a z jakých zdrojů byly realizovány?

„Je pravdou, že naše společnosti 
v  posledních pěti letech opravdu 
h o d n ě  i n v e s t o v a l y .  B y l y  t o 
zejména invest ice do výrobních 
základen, ať už zde v Bílovci či ve 
Studénce. Zdroje jsme namixovali 
z vlastních prostředků, bankovních 
úvěrů, ale v neposlední řadě také 
s výraznou pomocí dotačních titulů 
EU, bez kterých by řada projektů 
v ůbe c  ne v z n i k l a .  C e l k o v ě  l z e 
ř íct , že v  posledních pěti letech 

ROZHOVOR MĚSÍCE
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se proinvestovalo řádově několik 
desítek miliónů ročně.“

Investoval i jste i  v  Bí lovci, 
a  to do opravy objektů. Můžete 
nám sdělit, proč jste se odhodlal 
například k  rekonstrukci staré 
prádelny na ulici Čs. armády, která 
již léta chátrala?

„Tak to je zcela jednoduché. 
Jednak v době, kdy jsme intenzivně 
sháněl i prostory, ve kterých by 
se dalo podnikat , tak v  širokém 
okol í toho mnoho nebylo a  když 
jsem požádal své společníky, zda 
by mi neodprodali právě chátrající 
prádelnu, neočekával jsem souhlasné 
s t ano v i s k o ,  ne b o ť  j s me m ě l i 
připravený projekt přestavby v té 
době ještě na hotel. Společníci však 
vyslovili souhlas, a tak jsem mohl 
začít připravovat investiční akci na 
budově z dvacátých let minulého 
století s  cí lem zachovat původní 
ráz vily. Budovy totiž byly poměrně 
necit l ivě v  průběhu socia l ismu 
dostavovány a 17 let po revoluci 
chátraly. Po třech letech jsme tak 
mohli kolaudovat a v současné době 
v budově kromě naší společnosti 
sídl í exekutorský úřad, jsou zde 
vytvořeny prostory pro s lužby 
jako fyzioterapie, kadeřnictví či 
kosmetika. Sídlí zde také řada dalších 
společností.“

V a š e  l o g o  j e  v i d ě t  i   n a 
u l i c i  Opav ská na opr aveném 
št ítě výrobní haly. I  tam jste 
rekonstruovali?

„ A n o .  V   p o s l e d n í c h  t ř e c h 
letech prošel náš areál zásadní 
rekonstrukcí. Nutno podotknout, že 
za plného provozu, takže o to více 
byla tato rekonstrukce náročná. 
Lze říci, že touto rekonstrukcí jsme 
opravil i další zanedbanou budovu 
na území města a  vytvořil i jsme 
opravdu důstojné pracovní prostředí 
pro naše zaměstnance.“

Ocenění Úspěšná firma města 
Bílovec jste získal i za společenskou 
odpovědnost firmy. Je o Vás známo, 
že podporujete sport. 

„Jako bývalý aktivní sportovec 
mám samozřejmě ke sportu kladný 
vztah, i když dnes již sportuji pouze 
rekreačně. Nicméně v  uplynulé 
sezoně mě Víťa Pjenták přemluvil, 
ať s i zkusím pozic i asistenta u 
volejbalového družstva žen, které již 
druhou sezonu úspěšně hraje II. ligu. 
No musím říct, že to bylo opravdu 
v mých letech nové poznání. 

Naše společnost si uvědomuje 
svoji úlohu společenského chování 
a  zejména v  době, kdy je sport 
p o d f i n a n c o v á n ,  d á v á  n e m a l é 
p r o s t ř edk y  na  sponz or ing .  J e 
toho řada, ale v  tuto chví l i jsme 

se zaměř i l i  ze jména na místní 
o r g an i z a c e ,  t a k ž e  b y c h  s n a d 
připomněl ŠSK, kde figurujeme jako 
hlavní sponzor volejbalu. Kromě 
sportu však také podporujeme osoby 
zdravotně znevýhodněné a rovněž 
sponzoru jeme ř adu ku lturn ích 
projektů.“

Co pro Vás znamená udělené 
ocenění – Úspěšná f irma města 
Bílovce?

„Ocenění si vážím. Je dobré, když 
si politická reprezentace všimne, že 
kromě nich ve městě také někdo jiný 
pracuje pro blaho města. Ocenění 
beru jako poděkování všem mým 
spolupracovníkům, kteří společně 
pomáhají budovat image firmy. Není 
jednoduché v dnešní době podnikat 
a zvláště na malých městech, kde 
si vidíme do talíře a kde je závist 
na denním pořádku. Podnikatel je 
v našich končinách brán jako zloduch. 
O to více je potom příjemné, když se 
tyto předsudky dají vyvrátit.

Je na každém z nás, jak budeme 
př ispívat ke zkval itnění našeho 
každodenního života, ale bez toho, 
že ráno zase půjdeme pracovat, to 
nepůjde.“

Děkuji za rozhovor.
Marie Velká

Nabídka pro Vaši reklamu na akci Odřivousovy slavnosti 2014
Mě st o B í lovec nab í z í  v šem ž ivnost n íkům 

a podnikatelům, kteří rozvíjejí své aktivity na území 
města Bílovec, možnost prezentace na velkoplošné 
4x3 m LED obrazovce.

Zveřejnit můžete
•	 ZDARMA -statický obrázek - logo své f irmy, 

fotografii, název firmy. Doba zobrazení 8 s. 
•	 nebo za 1000 Kč - Reklamní spot, obrazová reportáž 

o Vaší firmě (bez zvuku) 15-60 s.

Prezentace podnikatelů poběží ve smyčce spolu 
s prezentací města.

Vaše zpracované prezentace – statické obrázky (foto) 
a reklamní spoty (video), přijímáme v elektronické podobě 

dle níže uvedených parametrů v termínu do 10. 6. 2014. 
A to buď Emailem nebo na datovém nosiči v Informačním 
centru Bílovec, info@bilovec.cz. Případné dotazy zodpoví 
Jiří Velký, tel. 778 401 394.

Technické údaje ke zpracování prezentací:
REKLAMNÍ SPOTY (VIDEO)

•	 Formát: mpeg2, avi

OBRÁZEK (STATICKÉ FOTO)
•	 Formát: jpg
•	 Doporučený poměr stran: 4:3 (v případě jiného 

poměru stran snímek nepokryje celou obrazovku) 
Doporučená minimální velikost: 1024 x 796 pix. 
Doporučené minimální rozlišení: 300 dpi
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Na Odřivousových slavnostech města můžete soutěžit i Vy!
Bílovecký bochník – více na str. 23.

Vítězové v obou kategoriích mohou 
získat domácí Pekárnu Duplica Vital 
od našeho sponzora firmy ETA, a. s. 
Ten o svém výrobku, který věnoval 
do naší soutěže, uvedl: „Pekárnu 
jsme vyvinuli ve spolupráci s českým 
odborníkem na zdravou výživu Otto 
Reissem. Je pro ty, kteří se ráno chtějí 
nechat budit vůní čerstvého chleba. 
Duplica Vital má dva programy, které 
žádná jiná pekárna nemá: Kvašení 
s Vital. S nimi můžete péct chleba 
z přírodního kvásku bez jakýchkoliv 
Éček. Zvládne i přírodní sýry, jogurty, 
kvásky... Všechno, co vyžaduje přesnou 
teplotu. Díky programu Vital si můžete 
připravit chléb podle vlastních potřeb, 
třeba podle své diety. 
www.etapekarna.cz

Celá soutěž v pečení chleba vznikla 
v  loňském roce. Otcem myšlenky 
soutěžit v této disciplíně je bílovecký 
občan Ing.  Ladis lav Chmel íček. 
V loňském roce se nám sešlo více než 
12 vynikajících chlebů a celá soutěž 
se těšila velké pozornosti. Přihlaste 
se i Vy!

Simultánka Lukáše Klímy (šachy)
Poměřte své síly s mezinárodním 

mistrem Lukášem Klímou, který bude 
hostem na našich Odřivousových 
slavnostech. K  šachovnicím na 
zámku máte možnost zasednout 
i Vy. Hledáme hráče! Přihlásit se 
můžete v předstihu v  Informačním 
centru na Slezském náměstí v Bílovci 
(556 411 545) anebo přímo v den akce 
(21. 6. 2014 do 15.00 hodin na zámku). 

Přihlášky budou přijímány do naplnění 
kapacity šachovnic.
Lukáš Klíma se narodil v roce 1977 
v  Ostravě. Od dětství se věnuje 
šachové hře. Studoval na Ostravské 
univerzitě (obor novinařina) a později 
vystudoval ekonomii. Je jeden z mála 
českých šachových hráčů, který se 
svému koníčku věnuje profesionálně. 
V  letošním simultánním turné po 
městech Moravskoslezského kraje 
se Lukáš Klíma utkal celkem se 
172  soupeři, s  bilancí 126 výher, 
7 proher, 39 remíz.

Běh do zámeckých schodů 
(15.30 – 17.00 hodin)

Vyběhněte všech 53 schodů 
a změřte své síly!

Činnost svazu STP v Bílovci byla v měsíci dubnu 
a květnu velmi bohatá. Pravidelná setkání v klubovně 
u kávy v sudé týdny. Pokračuje počítačový kurz, kde 
se členové seznamují s prací na počítači. Ženy ve svém 
volném čase pro klubovnu opravily potahy na židle 
a ušily návleky na obuv pro všechny naše členy. Soutěže 
v bowlingu se zúčastnilo 35 nadšených hráčů a věkový 
rozdíl a hendikep při hře nebyl znát. Někteří členové se 
zúčastnili rekondičního pobytu na Čeladné, který pořádala 
okresní organizace STP Nový Jičín. V měsíci květnu jsme 
uskutečnili zájezd na FLORII Kroměříž za účasti 44 osob.

Na měsíc červen je připraven tento program:

6. 6. - počítačový kurz v učebně gymnázia
8. - 14. 6. - týdenní rekondiční pobyt na Prostřední Bečvě. 

Organizuje OO STP Nový Jičín
10. 6. - posezení u kávy v klubovně od 14.00 hod.
13. 6. - počítačový kurz v učebně gymnázia
20. 6. - počítačový kurz v učebně gymnázia
24. 6. - sportovní hry v  areálu klubovny. Zahájení  

ve 14.00 hod

 Za STP Bílovec Ilja Banar

Svaz tělesně postižených
městská organizace v Bílovci

Pozvánka do kaple 
sv. Barbory v Bílovci

VÍTÁNÍ NOVOROZEŇAT 
sobota 14. června 2014 ve 14.00 hodin

BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM 
sobota 14. června 2014 v 15.00 hodin

V  sobotu 17. května 2014 jsme v  kapli sv. Barbory 
přivítali tyto novorozené občánky města:

Františka Szwedu, Jakuba Modla a Sáru Schaumannovou.

V  průběhu měsíce května svá významná výročí 
oslavili tito naši milí spoluobčané:

Věroslav Dušek, Ludmila Psotová, Otilie Grygarová, 
Emil Dvořák, Ervín Jurečka, Ilona Holoubková, Vilma 
Kucserová, Anna Wolfová, Blažena Pchálková, Jiřina 
Neuwirthová, Alžběta Hrudíková, Ludmila Hrdinová, 
Julie Kubíčková, Libuše Kolovratová, Zdenka Kostková, 
Vladislava Kudělová, Jaroslav Řeháček, Karel Gelnar, 
Marie Němcová, Miluška Nováková, Soňa Seidlerová, 
Ladislav Šír a Vladimír Švagera.

Své výročí se svými blízkými ještě stihla oslavit i paní 
Jarmila Vřeská, která však bohužel zemřela dříve, než se 
konal obřad pro jubilanty v kapli.
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Plán Klubu seniorů Bílovec 
na červen 2014

9. 6. 2014 
pondě l í ,  9 .00 hod in ,  z ábav né 
dopoledne dvou generací ke Dni dětí 
pro žáky 4. B ZŠ Komenského ul. Jsou 
připraveny soutěže, hry a opékání 
špekáčků u Medvědí boudy.

11. 6. 2014 
s t ř eda ,  1 5 .00 hod in ,  t r ad i č n í 
smaženice u Medvědí boudy

18. 6. 2014 
s t ř e d a ,  p o z n á v á m e  r e g i o n  – 
návštěva Vagonářského muzea ve 
Studénce. Odjezd z nádraží v 9.30 
hod. Dále návštěva místního muzea 
v Albrechtičkách. Návrat kolem 14.00 
hodin. 
Cena zájezdu 100,- Kč. Přihlásit se 
můžete vždy ve středu v klubovně KS 
v budově gymnázia od 15 do 16 hodin 
nebo na tel. 608 127 964.

25. 6. 2014 
st ř eda ,  k lubovna KS v  budově 
gymnázia, 15.00 až 17.00  hodin , 

prodej vstupenek na galavečer 
v NDMS – Divadlo Antonína Dvořáka, 
dále prodej vstupenek na předplatné 
pro sezonu 2014/2015.

Kino –pozvánku najdete na nás-
těnkách a na internetu.

PŘIPRAVUJEME: 

Zájezd do Divadla A.D. v Ostravě 
na galavečer k zahájení nové divadelní 
sezony.  Bude t o „ochutnávka“ 
inscenací z oper, muzikálů, baletu 
i činohry, na které se v nové sezoně 
můžeme těšit . Prodej vstupenek 
25. 6. 2014 – viz plán na červen. 

Zájezd je mimo předplatné!!!

Předplatné do divadla v Ostravě 
na sezonu 2014/2015 - Přihlášky 
získáte z  katalogu divadla, který 
dostali poštou předplatitelé minulé 
sezony nebo na IC v Bílovci. - Přihlášky 

/vyplněné/ můžete odevzdat na 
Informačním centru na náměstí nebo 
v klubovně KS na gymnáziu nejpozději 
ve středu 11. 6. 2014 od 15.00 do 
16.00 hodin.

Prodej vstupenek bude 25. 6. 2014 
– viz plán na červen.

Připravujeme další kurz práce na 
počítači, opět na Gymnáziu MK v době 
od září do listopadu 2014. Zájemci 
se mohou přihlásit ve středu 3. září 
v klubovně KS na gymnáziu.

Plánujeme návštěvu největšího 
zahradnického veletrhu v Evropě, 
který bude letos 30. srpna 2014 
/sobota/ v  Rakousku. Tradiční 
veletrh v  TULLNU, starobylém 
kdysi sídelním rakouském městě, 
navšt ěvuj í  každoročně t is íce 
návštěvníků. Cena zá jezdu je 
550,- Kč a dále vstupné – pro seniory 
9 EUR. Přihlášky přijímá p. Eleonora 
Kupková na tel. 724 093 411 nebo 
mailem: eleonorak@seznam.cz

HASIČI

Plánovanou teoretickou odbornou přípravu jsme zvládli ihned zkraje 
měsíce. Mimo ni jsme se v nejnutnější míře zabývali i obvyklou údržbou 
používaných prostředků. Hlavní náplní druhé poloviny dubna bylo odzimování 
hasičského areálu na ulici Ostravské, jeho příprava na pohárovou soutěž 
a příprava družstva na tuto soutěž. Poslední sobotu jsme pak věnovali 
postavení tratě a organizaci soutěže hasičských družstev v požárním útoku 
„O pohár starosty města“.

Zásahová činnost jednotky se v dubnu nesla spíše v poklidnějším duchu. 
K prvému zásahu jsme byli povoláni 8. 4., kdy jsme s oběma cisternami vyjeli 
k požáru bytového domu do Studénky. Naštěstí již byl požár lokalizován 
profesionálními bíloveckými kolegy a místními hasiči. Další dva „poplachy“ 
pak byly pohotovostí na základně 15. a 17. 4., kdy jednotka Hasičského 
záchranného sboru vždy v dopoledních hodinách cvičila v dálničním tunelu 
Klimkovice

Činnost JSDH Bílovec 
v dubnu Velitel jednotky byl informován 

o nálezu části vybavení zcizeného 
v   b ř e znu ,  konk r ét ně házec ích 
pytlíků. Po telefonickém rozhovoru 
bylo zřejmé, že se skutečně jedná 
o  naše vybavení .  Nálezce , d í ky 
č lánku v  Bí loveckém zpravodaji , 
rozpoznal, komu házecí pytlíky patří, 
a kontaktoval nás cestou městské 
policie. Tato informace byla předána 
Policii České republiky, která krádež 
šetřila. Hlídka obvodního oddělení 
házecí pytlíky převzala a po vyřízení 
formal it byly vráceny do našeho 
užívání.

Poctivému nálezci touto cestou 
velmi děkujeme.

Ing. Tomáš Fešar – velitel jednotky

Poděkování



červen 2014ílovecký zpravodaj12

MĚSTSKÁ POLICIE BÍLOVEC

Krádež z kontejnerů

Strážníci ve dvou př ípadech př istihl i dva muže 
z Bí lovce při rabování obsahu kontejnerů. V zákoně 
O odpadech č. 185/2001 Sb. je napsáno, že majitelem 
odpadu se stává obec nebo město. Což znamená, že 
jakmile odloží původce odpad do určených nádob, tento 
se stává majetkem města. Jakmile takto odložený odpad 
člověk „vybírá“, stane se pachatelem přestupku, jelikož 
odcizí cizí věc. V obou případech se pokusili vytřídit 
kartonový papír, který chtěl i směnit ve sběrně za 
peníze. V prvním případě věc byla ukončena domluvou 
a uklízením, v druhém byli strážníci přísnější a udělili 
pokutu 500 Kč.

Samozřejmě, že nejsou tolerováni ani jiní výběrčí, 
kteří těží z kontejnerů staré potraviny, oděvy, ale i jiný 
odpad. Jednou tam je! A tak tam má zůstat!

Kamerový systém

Pomocí kamerového systému byli zjištěni dva mladíci, 
jak popíjejí víno z plastu u místního kina. Chvíli na to je 
zadržela hlídka strážníků jako pachatele přestupku proti 
veřejnému pořádku. Důvodem bylo porušení obecně 
závazné vyhlášky města o zákazu požívání alkoholu na 
místech veřejně přístupných. V blokovém řízení na místě 
si oba mladíci, 22letý a 23letý, odnesli „bločky“ v hodnotě 
1000 korun.

Kamerové oko nekompromisně zaznamenalo muže 
u nového hřiště na ul. Radotínské, jak si ulevuje v jeho 
blízkosti. I v tomto případě strážníci 36letého muže 
zadrželi a v blokovém řízení na místě mu udělili pokutu 
500 korun za znečišťování veřejně prospěšného zařízení.

Krádež nekrádež

Strážníci kontrolují areál nemocnice za účelem 
dodržování pravidel parkování. Při jedné z těchto kontrol, 
v době, kdy na budově dochází k výměně oken, přistihli 
28letého muže z Bílovce, jak ze starých oken v kontejneru 
demontuje kovové a mosazné kliky s cílem zpeněžit je ve 
sběrně. I takový odpad má svého majitele, který zcela 
určitě má s odpadem svůj plán. Za pilnou práci byl mladík 
v blokovém řízení ohodnocen pokutou 500 korun, protože 
spáchal přestupek proti majetku. 

 Městská policie Bílovec
Slezské náměstí 1, 743 01 Bílovec

telefon: 556 414 206, fax: 556 411 450 
mobil: (Vodafone) 608 25 25 35
e-mail: mest.policie@bilovec.cz

www.mestskapoliciebilovec.kyklop.cz

Pavel Kudela, velitel Městské policie Bílovec

V současné době probíhají v naší 
nemocnici díky získané dotaci ze 
Státního fondu životního prostředí 
stavební úpravy, a to na budovách A, 
B a C. Jedná se o výměnu oken a zateplení těchto budov 
včetně izolace střech. Úpravy probíhají od dubna 2014 
a ukončeny budou v září t.r. 

Souběžně s těmito pracemi budou probíhat další 
stavební úpravy díky dotacím z Programu švýcarsko-
české spolupráce a Ministerstva zdravotnictví ČR. 
Jedná se o Modernizaci prostor pro zkvalitnění péče 
o dlouhodobě nemocné v BN, a.s. Realizace je plánována 
od června 2014 do prosince 2015. 

Provádění stavebních úprav s sebou přináší dočasná 
omezení v přístupech na jednotlivá oddělení, zvýšenou 
hlučnost, prašnost a vibrace. Za tato omezení a určitý 
diskomfort po dobu trvání investičních akcí se Vám 
omlouváme. Stavební úpravy jsou nezbytné, abychom 
Vám, pacientům, mohli i nadále poskytovat kvalitní péči 
ve zlepšených prostorách. 

Jiří Chrástek, provozně technický náměstek, 
Bílovecká nemocnice, a. s.

ZŠ WOLKEROVA

Žáci ZŠ Wolkerova  
na radnici

Dne 24. dubna 2014 besedoval i žáci 6. – 9. r. 
v prostorách městské radnice s panem starostou Petrem 
Klimkem. V rámci tematického učiva Naše město Bílovec 
a jeho okolí vyučovacího předmětu Výchova k občanství 
přednesli žáci připravené dotazy. Ty se týkaly jak našeho 
města a jeho místních částí, tak osobnosti samotného 
starosty Bílovce nejen z pohledu politického, ale také 
z pohledu ryze osobnostního. Na všechny otázky pan 
starosta s úsměvem a pohodovým přístupem odpověděl. 

Velmi děkujeme panu starostovi za vstř ícnost 
a laskavost, kterou projevil při komunikaci s námi.

Mgr. V. Wolf Kvitová

Nemocnice Bílovec
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ZPRÁVY Z GMK

První v kraji

Po dlouhých letech se v úterý 
13. 5. 2014 v Ostravě na krajském 
kole středoškolské odborné činnosti 
– SOČ - podařilo navázat na skvělé 
výsledky našich bývalých studentů. 
Michal Šrůtek, student čtvrtého 
ročníku, získal prvenství se svou 
prací „Interaktivní biologie“ v sekci 
učební pomůcky a  postoupil do 
republikového finále, které se koná 
13. 6. – 15. 6. v Plzni.

Michalovi děkuji za všechny kolegy 
z biologie, protože nám vytvořil velmi 
cennou práci pro zkvalitnění hodin 
a zejména pro přípravu maturantů 
z biologie.

Držíme palce do republikového 
finále a děkujeme za úžasnou propa-
gaci naší školy.

Mgr. Sylva Roháčková

Soutěž U6

Žáci nižšího gymnázia se v úterý 
29. dubna 2014 zúčastnili natáčení 
týmové soutěže U6, jejich protivníky 
byl i žáci z  Gymnázia Šternberk . 
Natáčení soutěže se odehrávalo 
v prostoru Světa techniky, který je 

součástí Národní kulturní památky 
Dolní oblast Vítkovice. Žáci měli 
při natáčení možnost dostat se do 
katakomb či středu vysoké pece. 

O b a  t ý m y  s e  u t k a l y  v e 
vědomostních kvízech kladených 
robotem Adweem či v dynamických 
soutěžích. Soutěžící museli prokázat 
svou zručnost a  vědomost i př i 
demonstraci reálných experimentů. 
Při závěrečném odhalování známé 
vědecké osobnosti byli naši protivníci 
rychlejší. 

Soutěžní tým GMK: Berenika 
Čermáková, Míša Svatošová, Bára 
Tížková, Bolek Krkoška a  Michal 
Manďák.

Úspěch v recitačních 
soutěžích

V  b ř e z nu  t .  r.  s e  s t u d e nt 
našeho gymnáz ia , Matěj Raška 
z  1. B, zúčastnil regionálních kol 
recitačních soutěž í - Šavrdova 
poháru, ve kterém svou recitací 

Havrana obsadil 2. místo a kterého 
se zúčastnilo 53 recitátorů, a další 
renomované soutěže Čtvrtlístek, 
konající se v divadle Aréna. Z této 
soutěže, pro niž si př ipravil jako 
první text povídku Hoří od Vlasty 
Riedla, si odnesl krásné 3. místo, a to 
v konkurenci 88 studentů.

Pythagoriáda

V  úter ý 6. května proběhlo 
v   N o v é m  J i č í n ě  o k r e s n í  k o l o 
matematické soutěže Pythagoriáda 
pro žáky 7. tř íd a  odpovídajících 
r o č n í k ů  v í c e l e t ý c h  g y m n á z i í . 
O náročnosti soutěže svědčí fakt, 
že z  393 řešitelů školního kola 
by lo v  okrese Nový J ič ín pouze 
8 úspěšných, mezi nimi Matyáš Florík 
a Michaela Svatošová ze sekundy naší 
školy. Okresního kola se zúčastnil 
pouze Matyáš Florík a obsadil skvělé 
druhé místo ve čtveřici úspěšných 
řešitelů.

Blahopřejeme a přejeme hodně 
dalších matematických úspěchů.

Setinská ploutev 2014
IV. ročníku rybářských závodů se zúčastnilo  

44 nejotužilejších rybářů. 

V nelidsky větrném a studeném počasí šest hodin 
trvající soutěž v rybolovu vyhrál Petr Vlček, 2. místo 
obsadil Ondřej Bureš a na 3. místě se umístil Tomáš Vlček. 
Všichni tři jsou členové Místní organizace Bílovec.

Staroveské šlápoty
35. ročník Staroveských šlápot, které se již staly tradiční 
turistickou květnovou akcí, se díky hezkému počasí velmi 
vydařil. Na start se dostavilo celkem 401 účastníků. Díky 
všem, kteří zajišťovali hladký průběh, vše dobře dopadlo. 
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Zlatí žáci 
ZŠ Komenského

7. – 11. 7. 2014
LT Bílovec - Terénní Berušky
Příměstský tábor určený dětem od 6 let.
Hlavní vedoucí: Svatava Adamcová.
Cena: 1 100 Kč. 

14. – 18. 7. 2014
LT Bílovec - Expedice Rumburak
Příměstský tábor určený dětem od 
6 let.
Hlavní vedoucí: Svatava Adamcová. 
Cena: 1 100 Kč.

21. – 25. 7. 2014
LT Bítov – Bublinkový tábor
Tábor pořádaný na zelené louce, 
přespání dle domluvy s  hlavním 
vedoucím.
Hlavní vedoucí: Janis Švagera.
Cena: 1 300 Kč.

28. 7. – 1. 8. 2014
LT Bítov – Disneyho svět
Tábor pořádaný na zelené louce, 
přespání dle domluvy s  hlavním 
vedoucím.

Hlavní vedoucí: Janis Švagera.
Cena: 1 300 Kč.

3. – 10. 8. 2014
LT Kamenka - Ostrov přátelství
Zveme děti na Kamenku, která se 
nachází v krásném prostředí Oder-
ských vrchů.
Hlavní vedoucí: Svatava Adamcová. 
Cena: 2 500 Kč.

9. – 22. 8. 2014
LT Morávka – Putování do pravěku
Brána do pravěku se otevírá… 
Hlavní vedoucí: Janis Švagera.
Cena: 3 000 Kč.

10. – 14. 8. 2014
LT Kamenka - Tábor se zaměřením 
na výuku sebeobrany
Tábor se zaměřením na výuku sebe-
obrany je určen jak pro děvčata, tak 
pro chlapce. Děti se naučí základy 
sebeobrany, pádové techniky a boje. 
K tomu všemu budou patřit výlety, 
hry, soutěže a  všechno, co patří 
k bezva táboru. 
Vedoucí PhDr. Pavel Vaňásek. 
Cena: 2 000 Kč.

Letní tábory DDM

Dům dětí a mládeže se představil
V sobotu 17. května 2014 uspořádal 
náš dům dět í a  mládeže velkou 
prezentační akci, kde představil 
p r ů ř e z  s v o u  č i n n o s t í .  Té m ě ř 
tříhodinový program, asi 250 diváků, 

150 účinkujících, 30 sponzorů – to je 
stručná charakteristika celé akce. A 
co je důležité, povedlo se to a nikdo 
se nenudil.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE BÍLOVEC

ZŠ KOMENSKÉHO BÍLOVEC

V měsíci květnu vrcholí řada soutěží 
a  olympiád, ve kterých se žáci 
z Bílovce vůbec neztratí. V okresním 
k o l e  M at e m at i c k é  o l y mp i á d y 
vybojoval 1. místo s plným počtem 
získaných bodů Michal Bravanský 
z 5. A. V  lehkoatletické soutěži ve 
skoku vysokém obsadil 1 . místo 
v kategorii mladších žáků Vojtěch 
Švec ze 7. B, absolutním vítězem 
této soutěže se stal Marek Socha 
z 9. B, který překonal laťku ve výšce 
160 cm a  zajistil tak, že putovní 
pohár zůstane i  letos v naší škole. 
Blahopřejeme!

Sedm ocenění pro žáky Komenďáky
22. května byl i v  rámci projektu 
Svět slova v kostele sv. Josefa ve 
Fulneku oceněni tito žáci: V literární 
soutěž i obsadi l 3. místo Matěj 
Mrva z  5. B, cenu poroty 
z ískal i Anežka Krejčí ze 
7. A a David Dub z 8. B. Ve 
výtvarné části vybojovala 
2. místo Eliška Uhliariková 
z 5. B, 3. místo Lukáš Čavera 
z  2 .   A a  cenu poroty s i 
odnesli Julie Barošová z 2. B 
a  Tereza Melecká z  5.  B. 
Cí lem tohoto projektu je 
rozvoj pozitivního vztahu 
k  l iteratuře a  dramatické 
t v o r b ě  f o r mou ak t i v n í 

literární, výtvarné práce a veřejné 
četby. ZŠ Komenského je v  rámci 
republiky zaregistrována do Klubu 
škol, které čtou.
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ZŠ TGM BÍLOVEC

Sedmáci ze ZŠ TGM 
reprezentují školu až v Praze

Žáci sedmých tříd se aktivně zapojili do testování 
nových výukových materiálů, které pro školy v celé 
České republice připravuje spol. Člověk v tísni. V hodinách 
dějepisu a literárního semináře prezentovali své názory, 
postoje a pocity na dané téma. Tyto jejich aktivity 
a výstupy byly zahrnuty do nových audiovizuálních lekcí, 
které jsou doporučeny MŠMT na portálu Jeden svět na 
školách, a budou používány na školách v celé republice.

Mgr. Eliška Richtárová, Mgr. Andrea Pilichová

5. ročník soutěže ve skoku vysokém  
„O pohár ředitele školy“

Tuto již tradiční atletickou soutěž pořádá Sportovní 
klub při ZŠ a MŠ TGM Bílovec vždy na jaře. Těší nás, že 
rok od roku se jí účastní čím dál více dětí z okolních škol.

A kdo si „vyskákal" nejvyšší příčky? V kategorii mladší 
žákyně se na 1. místě umístila Daniela Nohlová ze ZŠ TGM, 
ve starších žákyních pak uspěla Veronika Dorociáková 
ze ZŠ Butovice. Mezi chlapci se nejlépe dařilo ZŠ na 
Komenského ulici, kde první místo získali Vojtěch Švec 
a Marek Socha. Ten si svým výkonem 160 cm zajistil již 
podruhé absolutní vítězství a putovní pohár. Gratulujeme!

Mgr. Petra Bainarová a Mgr. Miroslav Juchelka

Adaptační kurz 
pro budoucí prvňáčky 
Až splním tři úkoly,  

dostanu klíč od školy
Naše škola ZŠ TGM pořádá 

pro budoucí prvňáčky adaptační 
kurz, jehož cílem je usnadnit vstup 
těmto malým žáčkům do nového 
prostředí.
Kurzy proběhnou v těchto dnech: 
4. 6., 11. 6., 18. 6., 24. 6. vždy od 
16.00 do 16.45 ve 3. třídě a ŠD.

Cílem kurzu bude předně:
•	 usnadnit dětem seznámení s novými spolužáky 

a navázat první kamarádské vztahy 
•	 nastavit pozitivní atmosféru ve třídě, umět se 

orientovat ve škole 
•	 umožnit pedagogovi blíže poznat děti a především 

jejich rodiče 
•	 nabídnout rodičům blíže poznat pedagoga a budoucí 

spolužáky jejich prvňáčka
•	 naučit dět i základy týmovosti, ohleduplnosti 

a férovosti 

Mgr. Ivana Řeháčková, Martina Šťastná

Bíloveček bronzový na mezinárodním turnaji
Kluci ze Školního sportovního 

k l u b u  B í l o v e c  s e  z ú č a s t n i l i 
mezinárodního turnaje v Petřkovicích. 
Turnaj má 3letou tradici, hraje se 
dva dny a  letos se ho 
zúčastnilo 40 týmů z celé 
České republiky, Slovenska 
a Polska. Naši borci ročníku 
2003 a mladší, pod vedením 
trenérů Václava Minaříka 
a   D u š a n a  O n d r u š e , 
nastoupili k sobotním utkáním proti 
Baníku (dívky) 3:1, Frýdlantu 2:0, 
Valašskému Meziříčí 2:2, Přerovu 
2:1, Šenovu 6:1, Lhotce 4:0 a Třinci 
1:0 a vyhráli skupinu s 19 body bez 
jediné porážky. 

Po výborném sobotním výkonu 

mohli v  neděl i skončit naši borci 
nejhůře na 16. poz ic i .  Hrálo se 
v y ř a zovac ím z působem.  K luc i 
z Bílovce na tomto turnaji předvedli 

skvělý výkon a ukázali, že i v malém 
klubu lze kvalitně pracovat s mládeží 
a že se můžeme vyrovnat takovým 
klubům, jako je loňský mistr l igy 
Viktoria Plzeň, Baník Ostrava, Hlučín, 
Katowice, Třinec nebo Sparta Brno. 
Krásné třetí místo je toho důkazem.

Děkuji klukům za vzornou repre-
zentaci klubu a hlavně sebe sama, 
dělají nám tím radost. A taky tím 

dokazují, že to, co dělají, 
dělají s nadšením, že mají 
fotbal rádi. 

Střelci: Rozsypal : 9, 
Kunz P.: 3, Schaumann: 10, 
Dlabal: 2; 

Reprezentoval i t ito 
borci: Bartoš Ondřej, Kunz Michal, 
Rozsypal Kamil, Schaumann Marek, 
Hebelka David, Ott Lukáš, Šeděnka 
Erik, Vavřík Jan, Kunz Pavel, Dlabal 
Jonáš, Klus Tomáš, Fryčka Michal

Trenéři: Minařík Václav, Ondruš 
Dušan
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Žákovský futsal
Dne 24. 4. 2014 se v Brně žáci 

ZŠ Komenského Bílovec zúčastnili 
republikového f inále ve futsalu 
v kategoriích 7. a 9. tříd. V mladší 
kategorii (7. třídy) se celé soutěže 
zúčastnilo 121 základních škol, ve 
starší kategorii (9. třídy) dokonce 
162 základních škol. Základní škola 
Komenského z Bílovce se v obou 
kategoriích umístila na krásném 
4. místě.

Hodnocení Petra Gelnara: 

Republikového finále se účastnily 
čtyři nejlepší týmy v každé kategorii, 
takže konkurence byla veliká a moc 
šancí na úspěch jsme neměli. Výsledky 
byly kruté, ačkoli předvedená hra tomu 

neodpovídala. Ve starší kategorii, kde 
jsme byli značně oslabeni (chyběli 
Marák, Černín a  Čonka), se nám 
nepodař i lo ani jednoho soupeře 
porazit. Vzhledem k tomu, že všechny 
školy, které skončily před námi, jsou 
z velkých měst a velkých fotbalových 
klubů, beru i čtvrtá místa jako velký 
úspěch žáků naší školy.

7. třídy: 
1. B3-ZŠ Březové Hory Příbram   
2. D9-ZŠ Edisonova Teplice  
3. E12-ZŠ Sever Hr. Králové  
4. F2-ZŠ Komenského Bílovec   
 
9. třídy: 
1. E26-ZŠ Pardubice - Ohrazenice  
2. B3-ZŠ Březové Hory Příbram   

3. D11-ZŠ Edisonova Teplice  
4. F2-ZŠ Komenského Bílovec 

Sestava mladších: 
Malý Patr ik , Bittner Vojtěch, 

Šimsa Pavel , Šlesár F il ip, Socha 
Tomáš, Bednár Adam, L indovský 
Tomáš, Lazecký Vojtěch, Nikel Ondřej, 
Brož Jiří, Řezníček Filip, Káňa Jonáš, 
Švec Vojtěch 

Sestava starších: 
Hrdina Lukáš, Kudýn Tomáš, 

Marák Daniel, Socha Marek, Vaněk 
Jan, Černín Lukáš, Šimíček Daniel, 
Teichman David, Čonka Vladimír, 
Hula Daniel, Dluhoš Dominik, Dybal 
Dominik, Malcher František, Štefka 
Tomáš 

Zveme Vás na 7. ročník závodů horských kol

ODŘIVOUSŮV POHÁR MTB BÍLOVEC 21. 6. 2014
SOUČÁSTÍ ZÁVODU JE MISTROVSTVÍ REPUBLIKY UNITOP A ZÁVOD DĚTÍ
PODROBNOSTI NALEZNETE NA www.kolosport-bc.cz
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Ukončení sezony florbalového družstva  
FBC Spartak Bílovec

Na konci dubna a  v  průběhu 
května odehrál každý celek našeho 
týmu své poslední zápasy v sezoně. 

Muži A neprožili nijak dramatickou 
sezonu. Nedočkal i se vysněného 
postupu, naopak mohl i být rádi, 
že nesestoupili do nižší ligy. Celou 
sezonu se se zlou potáceli uprostřed 
tabulky a výjimkou nebyl ani konec 
sezony. Proto jim bohužel patří devátá 
příčka z jedenácti a my doufáme, že do 
příští sezony mnohé změní.

Muži B se naopak mohou radovat 
z umístění na pátém místě z osmi. 
Vzhledem k tomu, že tento tým bere 
florbal spíše jako rekreační sport a na 
zápasy nijak netrénuje, je zisk sedmi 
výher jistě více než dostačující. Nutno 
zdůraznit, že tato sezona byla pro 
naše muže premiérová.

Naopak ženský tým v této sezoně 
doslova exceloval oproti sezoně 
minulé. Za hráčkami je vidět velký 
progres, píle a chtíč vyhrát. Z důvodu 

nadměrného množství týmů v ligové 
tabulce byla tabulka rozdělena na dvě 
nadstavby – o postup a o umístění. 
Naše ženy se dostaly do nadstavby 
o umístění, kterou ovládly, a umístily 
se tak na první příčce, celkově pak na 
osmé příčce ze čtrnácti možných se 
ziskem devíti výher a jedné remízy.

Také nejmladší talenti – elévové 
– získávali cenné zkušenosti a trofeje. 
Je j ich l i ga se n i jak d louhodobě 
neboduje, neboť každý turnajový 
den byl hodnocen zvlášť a oceněn 
pohárem pro vítěze. Ze začátku 
se elévům nedař ilo, konec jejich 
premiérové sezony však př inesl 
velké úspěchy, v  nichž na zlatou 
příčku dosáhli elévové právě dvakrát 
a párkrát se také umístili na stříbrné 
či bronzové příčce. 

Dorostenci. Ti se bohužel na třetí 
příčce neumístili a nepomohla by jim 
k  tomu ani výhra nad Havířovem, 
neboť tým Coyotes Jablunkov si 

s v o u  t ř e t í 
př íčku udr že l 
s   n á s k o k e m 
šesti bodů. I tak 
je však čtvrtá 
př íčka velkým 
úspěchem pro 
mladé bor ce , 
neboť ještě minulý rok hráli v kategorii 
starších žáků, kde jsou kvalitativní 
poměry o něco nižší než v kategorii 
dorostenecké. Mnozí se přestupu 
možná obávali, i tak si však vybojovali 
náš velký obdiv a gratulujeme jim 
k vynikající sezoně. Svůj úspěch proto 
náležitě oslavili na fotbalovém hřišti 
ve Staré Vsi, kde proběhlo předávání 
odměn za sezonu, poděkování rodičům 
a na programu bylo samozřejmě také 
grilování, fotbal proti rodičům a další 
aktivity.

Za florbalový celek FBC Bílovec,
Marek Jungmann

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA

Závěrečný koncert 
starších žáků

Základní umělecká škola srdečně zve na

Závěrečný koncert 
starších žáků 

ve středu 4. 6. 2014  
od 16.30 hodin v sále ZUŠ. 

Vedle sólistů se představí  
i několik komorních souborů  

a budou předána ocenění  
za mimořádné výkony  

ve školním roce  
2013 / 2014. 

Jazzíček a jeho vítězné tažení 
Moravskoslezským krajem! 

Sk r y t é oček áván í  se  s t a lo 
skutečností - náš JAZZÍČEK, a zároveň 
nejmladší soutěžící soubor soutěže 
ZUŠ pro jazzové orchestry, získal 
s přehledem 1. místo v krajském kole, 
které proběhlo 25. 4. 2014 v Havířově. 
Po bezchybném vystoupení v silné 
konkurenci nezbylo soutěžní porotě 
než udělit cenu nejvyšší, a potvrdit 
t ak skutečnost , že naše škola 

vychovává znamenité žáky a dělá 
neocenitelnou propagaci našemu 
městu! Velké díky Valerii Sedlákové, 
Ester Lazecké, Terezce Slánské, 
F r ant i šku Kovač ičov i ,  Micha lu 
Knybelovi a Matouši Zuchnickému za 
vzornou reprezentaci naší milované 
"hudebky"!

Pavel Klos 
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Žáci nastudovali s Mgr. Jindřiškou 
MLČŮCHOVOU a Mgr. Eliškou 

RICHTÁROVOU VESELOU 
POHÁDKU - PRINCEZNA ŽOFINKA 

A DRAK DYNAMIT

Dům kultury Bílovec

Středa - 25. 6. 2014 
dopoledne PRO ŠKOLY

Čtvrtek - 26. 6. 2014 
dopoledne PRO ŠKOLY  

a v 17.00 hodin PRO VEŘEJNOST

TĚŠÍ SE NA VÁS ODŘIVOUSCI!

Mažoretky Bílovec
Mažoretky našich souborů to 

letos rozjely ve velkém. Na soutěži 
Stars Cup Ostrava - 22. 3. 2014 
kadetky Kittens vyhrály 1. místo 
z  13  star tu j íc ích týmů ve své 
kategorii. O týden později 29. 3. 2014 
spolu se souborem seniorek Wildcat 
r eprezentova ly město B í lovec 
na k va l i f i k ac i  M is t r ov st v í  ČR 
v mažoretkovém sportu IFMS v Hradci 
nad Moravicí a odjížděly se 3 místy ve 
svých kategoriích, s 1. a 2. místem 
v sóle seniorek a s 2. místem s duem 
seniorek. Všechna tato umístění byla 
s postupem do semifinále MČR IFMS.

Toto semifinále proběhlo v neděli 
11. 5. 2014 v Opavě a  i tam jsme 
by ly úspěšné. Kadetky K ittens 
3. místo, seniorky Wildcats 3. místo, 
seniorky Adéla Plávodská a Michaela 
Steculová - duo 2. místo, seniorka 
Michaela Steculová - sólo 4. místo. 
Vše s postupem do finále Mistrovství 
ČR IFMS, které proběhne 1. 6. 2014 
v Bělotíně.

N a š e  s ó l i s t k y,  A d é l a  P l á -
vodská a  Michae la St ecu lová , 
nás reprezentují i  v  dalších dvou 

m i s t r o v s k ý c h  a s o c i a c í c h  - 
MAJORETTES ASSOCIATION CZECH 
- MAC a  NÁRODNÍ ŠAMPIONÁT 
M A Ž O R E T E K  A  T W I R L I N G U 
- NBTA. Z  těchto kval if ikačních 
kol si již přivezly celkem tři tituly 
1. vícemistryň a postupy do dalších 
kol.

Chtěla bych tímto poděkovat 
v š e m  m a ž o r e t k á m  z a  j e j i c h 
profes ionální př ístup, rodičům 
za jejich velkou pomoc, bez které 
bychom se na těchto soutěžích 
neobešly, sponzorovi - Palírna - Kovo, 
p. Rusňák s.r.o., díky nimž jsme takto 
krásné, Domu dětí a mládeže v Bílovci 
za to, že můžeme fungovat.

A co velkého nás ještě čeká? 
Naše seniorky Wildcats budou 
reprezentovat DDM v Bílovci a město 
Bílovec na Mezinárodním festivalu 
Dechových hudeb v Tartu (Estonsko), 
kde budou "milým" doprovodem 
Dechovému orchestru Ostrava, se 
kterým navázaly úspěšnou spolupráci 
před dvěma lety.

Drahomíra Gilgová

Kvalifikace 
Mistrovství ČR  

v mažoretkovém 
sportu

Mažoretky z Bílovce postoupily do 
semifinálového kola. 

V sobotu 26. dubna proběhla 
v  Zábřehu na Moravě kval if ikace 
skupin a sóloformací Mistrovství ČR.

Dům dět í a  mládeže a  město 
Bílovec reprezentovaly Mažoretky 
Rebelky ve dvou kategoriích - kadetky 
a juniorky. 

V obou kategoriích děvčata získala 
3. místo a postup do semifinálového 
ko l a  M ist r ov stv í  ČR ,  k t er é se 
uskutečni lo koncem května ve 
Valticích. Obě skupiny vede Kristýna 
Marková.

Děkujeme Vám, holky, za velký 
úspěch a  přejeme hodně štěst í 
v semifinále. 

Tamara Knoppová, ředitelka DDM

Unplugged 2014 
TO NEJLEPŠÍ Z GARÁŽE
Čtvrtek 5. června 2014

18:00 – 23:00 hodin
Pátek 6. června 2014
18:00 – 23:00 hodin

Tělocvična Gymnázia Mikuláše 
Koperníka v Bílovci. (Vstup od 

autobusové zastávky "Beseda".)

Celoroční projekt žáků  
ZŠ a MŠ TGM V Bílovci  
PRO DĚTSKÝ 

ÚSMĚV
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Velký úspěch bíloveckých karatistů
Dne 12. 4. 2014 jsme se se 7 členy našeho oddílu 

zúčastnili turnaje v dalekém městě Vamberku pod názvem 
Vamberecký Lvíček 2014. Již vloni jsme se tohoto turnaje 
zúčastnili se 3 členy a získali jsme jen jednu medaili. 
V letošním ročníku se našim svěřencům dařilo mnohem 
více a vybojovali jsme 12 cenných medailí. Největší 
úspěch získal ve starších žácích Jakub Síkora, který 
vybojoval v disciplíně kumite 2 zlaté medaile a v disciplíně 
kata 1 stříbrnou medaili, další zlatou medaili vybojovala 
naše svěřenkyně Sára Kotalová v disciplíně kata mladší 
žákyně a přidala k ní ještě 1 bronzovou. Další 3 stříbrné 
a 3 bronzové medaile vybojovali v disciplíně kata mladší 
a starší žáci-žákyně také Jan Říman, Michal Vrba,Tereza 
Bialková a Jindřiška Mišuňová.  Michal Vrba ještě přidal 
v disciplíně kumite mladší žáci 1 bronzovou medaili. Chtěl 
bych touto cestou poděkovat rodičům našich svěřenců, 
p. Darině Bialkové a Janě Vrbové, za pomoc při dopravě na 
tento turnaj a jeho organizační zvládnutí. Jsem moc rád, že 
jsme se tak dobře umístili v letošním ročníku. Přeji všem 
svým závodníkům mnoho úspěchů v dalších soutěžích, 
kterých se zúčastníme.  

Ještě bych rád všechny sportovce, kteří se již dříve 
zúčastnili tradiční Bílovecké hodinovky v klicích, pozval 
na připravovaný 1. ročník hodinovky v klicích, který letos 
poprvé pořádá oddíl Karate TJ Fulnek a bude se konat dne 
27. 6. 2014 v 18.00 hodin v Hale TJ Fulnek ul. Sportovní 
535. Akce je rozdělena do několika věkových kategorií 
pod dohledem rozhodčích a zapisovatelů počtu kliků. Za 
každou kategorii: 1. místo pohár + diplom, 2. a 3. místo 
diplom. Kliky budou prováděny po dobu 1 hodiny.

I. 15-19 let		  III. 30-39 let
II. 20-29 let		  IV. 40 a více

Sponzoř i této akce jsou: TJ Fulnek, PROPLYN 
Fulnek s. r. o. a M&M  Reality

Startovné činí 200,- Kč, které se platí při odevzdání 
vyplněné přihlášky. Závaznou přihlášku Vám osobně 
vydá předseda klubu Karate TJ Fulnek v sídle fa PROPLYN 
Fulnek s.r.o, nebo si ji můžete najít na našem webu:   
www.karatetjfulnek.estranky.cz. Uzávěrka přihlášek 
platí do 15. 6. 2014. Podrobné informace Vám rád 
sdělí předseda klubu Karate TJ Fulnek Jaromír Liberda, 
tel.: 602 522 629, email: Liberda.Jaromir@seznam.cz. 
Těšíme se na Vaši účast!!!

Po skončení soutěže malé občerstvení v restauraci 
U MARTINY ve Fulneku. 

Liberda Jaromír, předseda oddílu Karate TJ Fulnek

Bílovecká padesátka
Klub českých turistů a odbor turistiky Bílovec zve 

všechny příznivce pěších výšlapů a cyklistických výjezdů 
na 41. ročník Bílovecké padesátky, který se koná v sobotu 
7. června 2014. Start je ve Středisku chovatelů na 
Bezručově ulici v Bílovci od 6.30 do 9.30 hod. 

Pořadatelé pro vás připravili pěší (10 km - 15 km 
– 25 km – 50 km) a cyklo (25 km – 50 km - 75 km 
– 100  km) trasy s  kontrolami v  Odrách, Fulneku 
a v Bravinném. Startovné činí 15 – 35 Kč dle délky 
zvolené trasy, odměna (účastnický list, polévka s chlebem 
a čaj + bonus pro některé delší trasy) bude vydána v cíli. 
Na fotbalovém hřišti v Bravinném pořadatelé zajistili 
občerstvení, organizují hry a soutěže. Na trati v  lese 
Hubleska jsou turistickým oddílem mládeže Bílovec 
(Nezmaři) připraveny pro mladší děti pohybové aktivity, 
pro zájemce bude otevřena i rozhledna v Bílově. Stejně 
jako v minulých letech byly i letos na Bíloveckou padesátku 
poskytnuty finanční prostředky z rozpočtu města. Akce 
se koná za každého počasí. 

KČT Bílovec
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KINO RADOST A LETNÍ KINO V BÍLOVCI 
ČERVEN 2014

Středa 	 4. 6. v 19:00 hodin
Čtvrtek 	5. 6. v 19:00 hodin
BONY A KLID 2	  
Drama ČR, 90 min., 2D
„Chceš bony, ňáký bony?“ Ulice 
v  centru Prahy patřily jim, vydělávali 
hodně peněz a divoce je utráceli. Co ale 
dělá partička někdejších veksláků dnes? 
Z vězení jsou už dlouho venku. Svět 
kšeftů s  valutami a  bony, nelegálně 
směňovanými poukázkami do obchodů 
s jinak nedostupným západním zbožím, 
je sice dávno pryč, ale způsobů, jak 
vydělat „rychlý prachy“, je pořád dost.
Vstupné 110,- Kč

LETNÍ KINO 
Pátek 	 6. 6. v 21:15 hodin
Sobota	  7. 6. v 21:15 hodin
Neděle 	 8. 6. v 21:15 hodin	
	
ROZKOŠ
Drama ČR, 111 min.
Posedlost láskou, posedlost uměním, 
posedlost originalitou, posedlost 
napodobováním, posedlost úspěchem, 
posedlost penězi a  posedlost sám 
sebou. Každá posedlost nás dříve 
či později dovede k  zániku, pokud 
nad ní ztratíme nadhled, pokud se jí 
necháme uvláčet. Jenomže jedině při 
tom „vláčení“ - i přes všechny odřeniny 
a  šrámy, můžeme na několik málo 
okamžiků dojít k nalezení jedinečné 
ROZKOŠE - a  o co jiného v  životě 
vlastně jde?
Vstupné 80,- Kč

Sobota 	  7. 6. v 19:00 hodin
Neděle 	 8. 6. v 19:00 hodin
GODZILLA
Sci-fi USA, 123 min., 3D
Nejznámější impozantní monstrum 
na světě se ve filmu postaví proti 
zlým nestvůrám ohrožujícím samou 
existenci lidstva, kterým vdechla život 
vědecká arogance lidí.
Vstupné 120,- Kč

Středa 	 11. 6. v 19:00 hodin
Čtvrtek 	12. 6. v 19:00 hodin
X-MEN: BUDOUCÍ MINULOST
Sci-fi USA, 120 min., 3D
Zmutovaným hrdinům X-Men hrozí 
definitivní zánik. Jejich rasa byla vždy 
na pokraji vyhynutí, ale teď je ta hrozba 
ještě reálnější než kdy jindy. Jediná 
cesta ke spasení vede přes minulost, 

na samý začátek řetězce událostí, které 
stávající nebezpečí vyvolaly. 
Vstupné 140,- Kč 
  
LETNÍ KINO 
Pátek 	 13. 6. v 21:15 hodin
Sobota 	 14. 6. v 21:15 hodin                       
Neděle 	 15. 6. v 21:15 hodin	
	
RAY
Životopisný hudební USA, 120 min.
Jestliže lze život chápat jako souhrn 
jeho jednotlivých částí, pak příběh 
R.  Charlese je možno považovat za 
souhrn osobních vzestupů a  pádů 
v  průběhu dlouhé a  slávou ověnčené 
kariéry ve světě hudby. Ray zažil 
bolest i osobní tragédie. Množství jeho 
hudebních stylů je sledem a souhrnem 
inspirativní cesty génia, který světu 
daroval možnost zcela nového způsobu 
vnímání hudby. 
Vstupné 80,- Kč

Středa 	 18. 6. v 19:00 hodin
Čtvrtek	 19. 6. v 19:00 hodin
DIVERGENCE
Sci-fi USA, 139 min., 2D
Ve světě budoucnosti jsou lidé rozděleni 
na pět frakcí podle svých dobrých 
vlastností. Každá vyznává jiné hodnoty, 
společně ale vytvářejí harmonický 
celek. Jenže hlavní hrdinka Tris do žádné 
škatulky nezapadá a test ukáže, že je 
divergentní - neboli má předpoklady 
a  talent pro více frakcí. Systém 
okamžitě ukáže svou odvrácenou tvář 
a z Tris se stává lovná zvěř. 
Vstupné 100,- Kč

LETNÍ KINO 
Pátek 	 20. 6. v 21:15 hodin
Sobota 	 21. 6. v 21:15 hodin
Neděle 	 22. 6. v 21:15 hodin	
	
MAMA
Horor Španělsko Kanada, 100 min.
Pět let Lucas vytrvale hledal malé neteře 
Lilly a Victorii, které po násilné matčině 
smrti zmizely i s otcem neznámo kam. 
Jeho pátrání, hraničící s  posedlostí, 
narušuje i  vztah s přítelkyní Annabel, 
ale Lucas se nakonec dočká satisfakce. 
Obě dívky se najatým pátračům podaří 
najít v opuštěné chatě stojící uprostřed 
hlubokých lesů. Dívky jsou zubožené, 
sociálně velmi zaostalé, ale naživu, což 
si nikdo neumí vysvětlit.
Vstupné 80,- Kč

Středa 	 25. 6. v 19:00 hodin
Čtvrtek 	26. 6. v 19:00 hodin
POJEDEME K MOŘI
Komedie/rodinný ČR, 90 min., 2D
Jedenáct i l e tý  Tomáš  se  chce 
stát f i lmařem, a  když dostane 
k  narozeninám kameru, rozhodne se 
natočit svůj první film – o své rodině 
a kamarádovi. Postupně tak poznáváme 
jeho tatínka, maminku, babičku, ale 
i kamaráda Harise, který mu pomáhá 
s natáčením. Kluci blbnou a užívají si 
natáčení, ale jen do chvíle, než zjistí, že 
kamera dokáže odhalit i věci, které jsou 
nepříjemné - například pravdu o jejich 
spolužačce, kterou Tomáš miluje, anebo 
že mu jeho táta lže! 
Vstupné 80,- Kč

Čtvrtek 	26. 6. v 17:00 hodin  
2D vstupné 100,- Kč
Pátek	 27. 6. v 17:00 hodin  
3D vstupné 120,- Kč
JAK VYCVIČIT DRAKA 2
Animovaná pohádka USA, 105 min.
Od prvního dílu uběhlo 5 let a Škyťák 
s  Bezzubkou jsou zpět. Celá vesnice 
j iž přivykla drakům a  ti se stali 
nepostradatelnou součástí jejich životů. 
Vikingové vymysleli i  nový a oblíbený 
sport - dračí závody. Škyťák a jeho dračí 
kamarád se však raději věnují zkoumání 
oblohy, svých vlastních možností, 
ale hlavně zkoumání nezmapovaných 
zákoutí a nových krajů. 

LETNÍ KINO 
Pátek 	 27. 6. v 21:15 hodin
Sobota 	 28. 6. v 21:15 hodin                   
Neděle 	 29. 6. v 21:15 hodin	
	
LET
Drama USA, 138 min.
Kapitán Whip Whitaker je velezkušený 
pilot, kterému sebeprudší turbulence 
ani nestojí za zvýšení hlasu či adrenalinu 
v krvi. Když během rutinního letu jím 
pilotované dopravní letadlo vlétne do 
mohutné bouře, chladnokrevně ho 
vyvede do bezpečí, za což si vyslouží 
potlesk 96 cestujících a  šesti členů 
posádky. Radost je předčasná, letadlu 
postupně začnou vynechávat funkce, 
je čím dál neovladatelnější a Whip se 
odhodlá k  šílenému činu – otočí ho 
vzhůru nohama, což ho má déle udržet 
ve vzduchu, a mezitím se pokusí najít 
co nejvhodnější místo k přistání. Příběh 
ovšem tímto nekončí.
Vstupné 80,- Kč
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OPRAVNA OBUVI   

  A VÝROBKŮ Z KŮŽE 
Sběrné místo:  
Výdejna zdravotních potřeb  
na Slezském náměstí č. 64/2 v Bílovci 
Kvalitně a se zárukou 
 

Jaroslav Bartoš 
 603 231 310 

 
 
 
 
 
 
 
 

www.hupl.cz

PLOTY    OPLOCENÍ    REALIZACE

BÍLOVEC

556 410 661     733 314 318

CENY PLETIV
��� �� �� ����

P���p����������t��
�t�������átu

�����t������á�up

2% slevu

 Pletivo, plotové panely a příslušenství

 Podhrabové desky, gabiony

 Realizace plotu na míru

 Hutní materiál

 Elektroizolanty (pertinax, textit, kartit), silony
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Opravy silničních vozidel –  
                        AAUUTTOOEELLEEKKTTRROO 

 
 Montáže a opravy palubní elektroniky, 

centrálního zamykání, autoalarmů, denního 
svícení a ostatního příslušenství 

 Opravy alternátorů a startérů, diagnostika 
vozidel 

 Zabezpečení vozidel, prodej a montáž zámků 
řazení, tažných zařízení, tajných vypínačů apod. 

Jan Bachořík, tel.: 604 673 450 
Lubojaty 125, Bílovec 
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Město Bílovec vyhlašuje II. ročník soutěže v pečení domácího chleba

Podmínky soutěže:
Soutěžící se přihlásí k účasti v Informačním centru na Slezském náměstí 
v Bílovci (tel.: 556 411 545, E-mail: info@bilovec.cz) v termínu do 13. 6. 2014. 
Vlastnoručně upečený čerstvý chléb předá na Zámku v Bílovci v sobotu
21. 6. 2014 v době od 15 do 16 hodin. Soutěžní chléb musí být označen
jménem soutěžícího, kontaktními údaji vč. telefonního čísla. Ke každému
soutěžnímu bochníku musí být dodán návod na přípravu
vč. použitých ingrediencí, který bude následně zveřejněn.

Právo účasti:
Všichni občané mikroregionu Bílovecko a dalších 
obcí okresu Nový Jičín

Jediné pravidlo soutěže:
Jako surovina pro přípravu chleba nesmí být 
použita jakákoliv kupovaná směs!

Kategorie soutěže:

1.  chléb z domácí pekárny
2.  chléb z domácí trouby

Ceny:
Ocenění získají první tři v obou kategoriích.
Vítěz v každé kategorii získá domácí pekárnu 
od sponzora soutěže, ETA, a. s.

Veřejná degustace a hodnocení 

porotou proběhne v sobotu 

21. 6. 2014 v 17.00 hodin na 

Zámku v Bílovci

Bílovecký
bochník

2014

títí 
22014. 
tu
en
u

u v Bílovci
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      slavnosti

od 15.00 hodin
CRASH FAMILY
Stanley‘s Dixie Street Band
Soutěžní klání mezi družstvy 
místních borců

17.30 hodin

PLAVCI
od 19.00 hodin
OCENĚNÍ OSOBNOSTÍ
MĚSTA BÍLOVEC
Vyhodnocení zábavných soutěží
Vyhodnocení soutěže
Bílovecký bochník 2014

od 20.00 hodin 

VERONA
TABÁK-KABÁT REVIVAL
ACDC REVIVAL

Po setmění (asi 22.30 hodin) 

ohňostroj
Zámek, park u kostela
Doprovodný program
15.00 - 18.00 hodin
Bílovecký bochník 2014
(soutěž v pečení chleba)
Simultánka s mezinárodním
mistrem Lukášem Klímou (šachy)

Cesta kolem světa
- soutěže pro děti

sobota 21. 6.sobota 21. 6.sobota 21. 6.
2014

sobota 21. 6. 2014

od 15.00 hodin

Bílovec, Slezské náměstí

Cena
Vstupné celá akce

50,- Kč
(15-24 hodin)

Vstupné večerní

100,- Kč
(17-24 hodin)

Děti do 12 let v doprovodu rodičů ZDARMA.


